

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

от 20 МАР 1965  
Газета №

# ПОЕТ МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ

**Н**ЕДАВНО музыкальная общественность Москвы отметила пятидесятилетие со дня рождения и сорокалетие творческой деятельности выдающегося советского певца, заслуженного артиста республики, лауреата Государственной премии Михаила Давыдовича Александровича.

Сейчас Михаил Александрович — гость нашего города.

Необычна творческая биография этого певца. Сын скрипача-самоучки с детства полюбил музыку. Музыкальность, проникновенность, с которыми маленький Миша пел песни, обратили внимание специалистов. Девяти лет мальчика отправляют из Риги, где он родился и жил, в Лондон, а оттуда — в Италию.

Не прошло и года, а голос десятилетнего мальчика зазвучал в крупнейших залах столиц мира. Изумительное по красоте альтино, чистота и свежесть звука, благородная манера в традициях итальянского бельканто снискали юнцу мировую славу.

Но настоящую радость творчества М. Александрович приобрел, когда приехал в Советский Союз.

Неутомимого и страстного пропагандиста камерной советской музыки по-настоящему искренне полюбили советские люди. Он пел на фронтах Отечественной войны, на новостройках, на шахтах Кузбасса. Немало раз он посещал и Новосибирск. И всегда — переполненные залы слушателей.

Взыскательный и серьезный музыкант, наряду с произведениями Шостаковича, Свиридова, Хренникова, Шапорина, включил в свой репертуар Баха, Моцарта, Глюка, Гайдна, Генделя.

Обширен репертуар певца. В нем около трехсот арий из опер, романсы западноевропейских и русских композиторов, сочинения советских авторов, музыка стран народной демократии, песни народов Советского Союза и других стран.

Последние годы певец выступает в сопровождении струнного оркестра. Ряд сочинений старых итальянских мастеров и западноевропейских классиков М. Александрович исполняет в сопровождении органа.

Второе знакомство Александровича со своими западными поклонниками состоялось во время его недавних гастролей в Париже, Вене, Брюсселе, Лондоне.

С большим успехом проходят концерты певца в Новосибирске. По-прежнему каждая исполняемая им вещь наполнена драматизмом или лирической нежностью, народным юмором или искрящимся задором, гневным протестом или пламенной любовью.

После открытых концертов в клубах города певец выступит по Новосибирскому телевидению.

С. СЕРГЕЕВ.

